

В Новосибирской области организована процессуальная проверка по сообщению средств массовой информации о нарушении жилищных прав многодетной семьи



В средствах массовой информации области размещено сообщение о том, что в рабочем поселке Коченево Новосибирской области многодетная семья проживает в аварийном доме. Ранее семья лишилась жилого дома в результате пожара и ей администрацией района было предоставлено это жилье. По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организована процессуальная проверка.

Следователям предстоит выяснить обстоятельства, изложенные в материале средств массовой информации, а также дать правовую оценку действиям должностных лиц, отвечающих за переселение из аварийного жилья, на предмет халатности. По результатам проверки будет

принято процессуальное решение.

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1758239>